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Анотація
[bookmark: _GoBack]Творча робота присвячена сучасній проблемі - торгівлі людьми.  На основі аналізів статистичних даних та рівня обізнаності студентів з проблемою торгівлі людьми був викладений цей текстовий матеріал з метою підвищення рівня знань молоді щодо поняття прав та свобод громадян за кордоном, міжнародних документів про боротьбу з торгівлею людьми, проявів насильства над населенням, а також утвердження патріотизму, духовності, моральності та громадянського обов’язку. Авторський вірш, що увійшов до роботи, спонукає до обдуманих дій та дійсно замислитись над проблемою  «живого товару». Він побудований таким чином, що просліджується хронологічна послідовність формування особистості. На порозі юності молодь схильна до необдуманих дій, мріє про «коштовне завтра», не задумується про наслідки незаконного перебування за кордоном та недооцінює ризик бути втягнутою в небезпечні дії. У вірші автор застерігає, що торгівля людьми – організована злочинність, а не випадковість, що дуже схожа на почесну доброчинність. Також твір містить поради щодо безпечного перебування громадян за межами країни незалежно від віку і статі.
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Життя – найвища цінність на Землі,
Життя народжує любов, надію, віру, радість.
Життя – все те, що в світі є.
А ще – дитинство, юність, зрілість і почесна старість…
Дитинства світ – світ безтурботний,
Світ розмаїття, сонця і тепла.
Це школа, друзі, мрії, кольорові різнобарвні сни.
Це час, коли шлях до мети будуєш ти.
І ось поріг дорослого життя –
Реальність, міфи, сьогодення, майбуття.
І юності пора вже заглядає
З омріяним коштовним завтра.
Й так хочеться найкращого, як в раю,
Та й ще щоб зразу і багато.
Думками прагнемо туди,
Де хтось сказав: «Там так цікаво!
Там диво, казка, чудеса,
А тут все так невиразно і тьмяно».
Здається, що життя – це гра,
В якій так легко всіх перемагати.
Й так хочеться від нього
Все найкраще і найпривабливіше брати.
Здається, що десь там, так легко відшукати,
Все те, що тут недодала Вкраїна-мати.
Що зорепадом долари впадуть у жменю,
Фортуна і удача сама сховається в кишеню.
Що журавель у небі курличе лиш для тебе,
Синиця у руці – навіщо вона треба?
Ось так наївність і спокуса,
Уразливість або обставини життя
Примушують забути – добре там, де нас нема.
Бо, іноді, здається – за кордоном
Життя – заграва, необмежені можливості та зорепад ідей,
Там грошей листопад і щастя пік!
Та міфи всі розсіюються вкрай,
Коли попереду пітьма, розвіяні надії,
Прірва, горе  і тупік….
Реальність враз втрачає всі сліди:
«Це може бути хтозна з ким, та не зі мною!»
І що робити? Куди бігти? Куди йти?
Землі не бачиш під собою.
І настають безкраї сірі будні, без життя,
Здається, що світ затьмарило і що немає вороття.
Навкруг все чорне, незнайоме, без душі….
Хтось так от помира на чужині,
Комусь вдається повернутися додому.
Та душі покалічені, гнилі,
І в пам’яті назавжди спогади потому.
Це втрачені сини і доньки,
Брати і сестри, чоловіки й жінки,
Що потрапляють в рабство та неволю.
Це покалічені історії людей,
Які, на жаль, самі обрали свою долю.
Життя – найвища цінність,
І як не втратити її?
Як не зламатись, не скоритись,
Не обпектися десь на чужині?
Країна рідна – це калина, мальви, сонце, мати.
Подумайте – чи варто це втрачати?
Заради тих омріяних надій
Шукати щастя у чужому краї.
Не варто. Не стань жертвою, благаєм.
Чужа земля – вона вам невідома.
Не будь живим товаром поза домом.
Однакових людей немає в світі
І мислити однаково не можуть всі.
Та варто кожному з нас зрозуміти  -
Свій рідний дім найкращий на Землі.
Не продавай себе, люби свою країну.
Зупинимо торгівлю разом,
Не зраджуй Україну.
А ще повинен знати ти,
Що торгівля людьми – організована злочинність.
І це не випадковість чи почесна доброчинність.
Отже, тобі поради наші:
· Якщо ти від’їжджаєш за кордон – ніколи і нікому не віддавай свій документ;
· адресу чи телефон посольства повинен знати ти – це дуже вагомий аргумент;
· відомий для всіх рідних повинен бути твій контакт;
· підписаний на зрозумілій мові повинен бути твій контракт;
· у візі вказаний чіткий період перебування;
· хоч якось допоможуть тобі елементарні мовні знання.
І пам’ятай: не варто долю десь на стороні шукати.
Трудись, зростай, люби,
І буде щастя і достаток!!!
